TOP CLASSICS Mercedes Classic Specialist ————



MERCEDES SLS AMG SLS AMG BLACK SERIES

CARACTERISTIQUES DU VEHICULE

995.000 €TTC

Marque	Mercedes	Kilométrage	6.200 km
Modèle	SLS AMG	Mise en circulation	-
Transmission	Automatique	Garantie	24 mois
Catégorie		Couleur int.	-
Energie	Essence	Couleur ext.	Jaune
Puis. din.	-	Nb. de portes	-
Puis. fiscal	-	Emission CO2	-

DESCRIPTION ET EQUIPEMENTS

Nous vous proposons cette magnifique SLS AMG BLACK SERIES avec seulement 6200 km d'origine. Il s'agit d'une édition limitée à 350 exemplaires sortis directement de chez AMG Factory. Ce modèle en particulier dispose d'un coloris très rare, AMG SOLARBEAM metallic Yellow, un jaune métallisé unique et également d'un kit full carbone. Cette SLS AMG BLACK SERIES est une première main, ce qui donne avec son kilométrage très faible une valeur très forte pour les collectionneurs. Véhicule garanti 2 ans.

PHOTOS DU VEHICULE







POUR NOUS CONTACTER

	TOP CLASSICS	E-mail	info@topclassics.com
Adresse	15-19 AVENUE PIERRE ET MARIE CURIE	Téléphone 1	0787140270
Code postal	06700	Téléphone 2	-
Ville	SAINT LAURENT DU VAR	Fax	-

Retrouvez tous les véhicules sur

